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Taktické cvičení složek integrovaného záchranného systému s vězeňskou službou

V prostorech bývalého dolu ČSA a přilehlého parkoviště v Karviné se v pátek 28. března 2025
uskutečnilo součinnostní cvičení složek integrovaného záchranného systému s vězeňskou službou,
jehož cílem bylo ověřit postup a spolupráci všech zasahujících složek při zásahu proti ozbrojenému
přepadení eskortního vozidla a následnému pronásledování útočníků i uprchlých vězňů.
Cvičení simulovalo situaci, kdy tři ozbrojení pachatelé přinutí zastavit eskortní vozidlo a zaútočí na
něho. Jelikož je jeden z nich raněn, dají se na útěk. Cestou vezmou dva rukojmí a ukryjí se v
nedalekém objektu. Cestou operačního střediska je informována policie a přijíždí na místo. Mezitím
zmatku při obraně eskortního autobusu využije pět vězňů a utíkají, každý jiným směrem. Dva unesou
automobil a ujíždějí směrem na Karvinou, kde jsou posléze vypátrání a zadrženi. Jeden vězeň prchá
do areálu a zde je zadržen služebním psem. Dva vězni jsou zranění a zadržení bezprostředně po
pokusu o útěk.
Po vyjednávání jsou útočníci, kteří se i s rukojmími zabarikádovali v objektu, po násilném vstupu
zadrženi a přeživší rukojmí osvobozen. Zhruba po hodině a půl je taktické cvičení ukončeno
vypátráním všech uprchlých vězňů i útočníků.
Cvičení se zúčastnily desítky policistů, příslušníků vězeňské služby, zdravotníků a hasičů. Roli
figurantů znázorňujících útočníky a uprchlé vězně se ujali příslušníci vězeňské služby. Simulovaná
situace kladla na všechny zúčastněné vysoké nároky, a to nejen při samotném zásahu proti
ozbrojeným pachatelům a jejich následnému vypátrání, ale také na koordinaci všech zúčastněných
složek.

Velitelem taktického cvičení byl ředitel Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje brig.
gen. Mgr. Tomáš Kužel. K účasti byl pozván nejen policejní prezident genpor. Mgr. Martin
Vondrášek, ředitelé a vedoucí organizačních článků krajského ředitelství, vedoucí pracovníci všech
složek integrovaného záchranného systému a vězeňské služby, ale také další hosté v čele s
hejtmanem Moravskoslezského kraje Ing. Josefem Bělicou, Ph.D., MBA.

Po ukončení součinnostního taktického cvičení ředitel krajského ředitelství konstatoval, že hlavní cíl
byl splněn. Potvrdilo se, že vězeňská služba a složky integrovaného záchranného systému
Moravskoslezského kraje zvládly celou mimořádnou událost na vysoce profesionální úrovni. Policejní
prezident mimo jiné ocenil přístup moravskoslezské policie k ochraně měkkých cílů a poděkoval
všem složkám integrovaného záchranného systému i vězeňské službě za vstřícný přístup a účast na
cvičení. Prokázalo, že všichni zúčastnění jsou schopni spolu efektivně komunikovat a koordinovat
svou činnost.

Poděkování patří také vedení státního podniku DIAMO, odštěpnému závodu Karviná, které poskytlo
součinnost a prostory bývalého dolu při plánování akce a samotné realizaci cvičení.
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